

## ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ОСНОВНЕ ШКОЛЕ „ЛАЗА КОСТИЋ“ за прво полугодиште 2018/2019.г.

### Услови рада школе

Материјално технички и просторни услови рада школе  
у школској 2018/2019. години су:

Настава се реализује у 16 учионица за активности млађих разреда (11 у приземљу и 5 на првом спрату), од којих се 10 у приземљу поред редовне наставе користи и за рад продуженог боравка ученика првог и другог разреда. За активности предметне наставе од петог до осмог разреда користи се 18 учионица- кабинета ( 4 у приземљу и 14 на првом спрату).

У две фискултурне сале, једној малој сали опремљеној са вештачком стеном за спортско пењање, школском базену, монтажном балон сали са подлогом од вештачке траве и отвореним спортским теренима за фудбал-рукомет и кошарку реализује се настава физичког васпитања, изабраног спорта и свих слободних спортских активности – секција за све ученике школе.

Наша свечана сала и библиотека су мултимедијално опремљене па се у њима поред редовне наставе одржавају и разне слободне активности, позоришне представе, књижевни сусрети. Школа располаже и користи за обављање своје делатности и следеће просторије:

Зборницу, канцеларије директора, секретара, рачунополагача - благајника, психолога - педагога, зубну амбуланту, кухињу са трпезаријом, керамичарску радионицу и холове са припадајућим ходницима и пролазима.

Укупна површина објекта износи 6250 м<sup>2</sup>.

Око школе се налази 15000 м<sup>2</sup> школског дворишта и зелених површина са добро уређеним спортским теренима, али и доста оштећеним бетонским стазама, степеницама, трибинама и скоро свим поплочаним површинама школског дворишта за које смо већ дужи период на листи чекања за реконструкцију.

Такође се приводе крају радови, по урађеним и одобреним пројектима, замене фасадне столарије и браварије на комплетном школском објекту.

Напомињем да је ова школска година уједно и 42 година рада школе, што довољно говори о неопходности улагања у реконструкцију школске зграде, електро инсталација и самог школског дворишта.

Све учионице и канцеларије су опремљене одговарајућим клима уређајима , кабловском ТВ и интернет мрежом што је омогућило од почетка ове школске године увођење ЕЛЕКТРОНСКОГ ДНЕВНИКА.

Део школског објекта , посебно холови покривени су камерама квалитетног видео надзора, који је поклон власника спортске балон хале.

Видео надзор, који је инсталиран средствима наше Градске општине , делимично је у функцији и покрива део школског дворишта.

Од великог је значаја за подизање нивоа безбедности ученика , запослених и свих корисника школског простора редовно одржавање свих инсталација и комуникација, као и самог видео надзора.

### **Организација образовно-васпитног рада**

У току првог полугодишта школске 2018/2019. године редовну наставу је похађало 1089 ученика распоређених у 42 одељења. Школа је реализовала наставу у две смене према утврђеном распореду редовне , додатне и допунске наставе и свих осталих слободних активности ,секција .

Ученици првог ,другог,петог ,шестог , седмог и осмог разреда су стално похађали наставу у преподневној смени, док су трећи и четврти разрад мењали смене седмично .

Виши (старији ) разреди су наставу похађали по моделу кабинетске наставе .

У школи успешно функционише 10 група ученика у продуженом боравку , које признаје и финансира, као и остале редовне наставне активности , Министарство просвете (5 група ученика првог и 5 група ученика другог разреда ) , а за једну групу ученика трећег разреда, ове школске године у прва четири месеца, боравак је реализован по моделу уговора о привременим-повременим пословима које признаје и финансира Градски секретаријат за образовање и дечију заштиту .

## **Стручни, руководећи и управни органи школе**

Наставничко веће је одржавало редовне седнице и успешно решавало сва питања из своје надлежности у складу са Статутом школе и Годишњим планом рада школе.

Стручна већа, одељењска већа и одељењске старешине су такође у складу са Статутом школе и Годишњим планом рада школе редовно одржавали седнице и реализовали предвиђени План рада.

Поред Савета родитеља школе наставници сарађују са родитељима ученика одржавањем родитељских састанака и „отворених врата“, која су и ове школске године одржавана у поподневној смени средом и четвртком, према јасно утврђеном и истакнутом распореду .

Школски одбор као орган управљања је у току првог полугодишта редовно одржавао седнице, што је допринело успешном реализовању свих планираних активности.

### **Реализација наставних активности**

Наставни процес је квалитетно и у потпуности реализован током првог полугодишта према утврђеном распореду часова . Зимски распуст је продужен за недељу дана због епидемије грипа.

### **Реализација ваннаставних активности**

Ученици су били укључени у различите ваннаставне активности и активно су учествовали у раду према утврђеном плану и распореду рада за прво полугодиште.

Део такмичења је реализован , посебно истичемо успехе у „ Читалачкој значки“, математици, пливању, спортском пењању ,ликовном конкурс у , као и у оквиру више такмичења у музичком стваралаштву.

Организован је традиционални Меморијални фудбалски турнир у којем учествују сви ученици школе „Урош Тишма“.

У оквиру Градске манифестације „РАДОСТ ЕВРОПЕ „ ове године гости наше школе били су ученици из КИНЕ.

Поносни смо на учешће и ангажовање ученика , наставника и ђачких родитеља у хуманитарним акцијама .Посебно усмерено ка хендикепираним лицима , стална акција „Чеп за хендикеп“, као и

ангажовањем Клуба родитеља и наставника у више активности , а изузетно у организовању Хуманитарног Новогодишњег базара.

### **Реализација програма стручног усавршавања**

Сви чланови наставничког већа су учествовали на организованим семинарима , евиденција и извештаји се налазе у записницима Стручних већа.

### **Реализација сарадње са друштвеним организацијама и другим институцијама**

Школа има сталну ,одличну, сарадњу са многим организацијама и институцијама које се баве организацијом рада са ученицима основношколског узраста .

Посебан акценат је и ове школске године била брига о сигурности и безбедности ученика у школи .

Поред школског полицајца ангажовано је и обезбеђење које ради 24 часа које финансира Пливачки клуб „11 Април“ .

Истичемо и сталну добру сарадњу са нашим школским диспанзером-школским лекаром.

У току првог полугодишта посебно истичемо организовање предавања радника МУП-а.

### **Праћење и евалуација Годишњег програма школе**

Праћење је вршено путем вођења евиденција, израде и подношења извештаја , утврђивањем и анализирањем резултата у оквиру стручних органа , Савета родитеља и Школског одбора.

Праћење реализације Годишњег плана рада обављали су директор школе , помоћник директора, стручни сарадници и руководиоци стручних органа, као и редован инспекциски надзор Министарства Просвете, науке и технолошког развоја .

**Напомена:** Уз ивештај о раду директора школе приложени су појединачни табеларни прикази постигнутог успеха ученика наше школе на крају првог полугодишта.

У Београду

22. 02.2019.г.



Директор школе  
Милорад Јауковић